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Toesturen samenvatting en tijdlijn communicatie over het
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Aanleiding

Op 12 januari 2026 heeft uw voorganger schriftelijke vragen beantwoord over de

uitvoering van het aangenomen amendement Kostić c.s. over het afbouwen van

belastinggeld voor apenproeven. Daarin is toegezegd om de Kamer schriftelijk te

informeren over de communicatie:

-      tussen het ministerie van OCW en het BPRC over het amendement van

het lid Kostić c.s. en de toekomst van het BPRC, tussen 3 juli 2025 en 20

november 2025.

-      tussen het ministerie van VWS en het BPRC over het amendement van het

lid Kostić c.s. en de toekomst van het BPRC, tussen 3 juli 2025 en 20

november 2025.

-      tussen het ministerie van OCW en het ministerie van VWS over het BPRC,

tussen 18 juni 2025 en 20 november 2025.

Toegezegd is dat dit in de vorm van een samenvatting en tijdlijn wordt

toegestuurd. Bijgaand treft u de Kamerbrief met als bijlage een samenvatting en

tijdlijn van de gevraagde communicatie.

Geadviseerd besluit

Indien u akkoord bent met de Kamerbrief en bijlage, adviseer ik u de brief te

onderteken en zo spoedig mogelijk aan de Tweede Kamer toe te sturen.

Kernpunten

-      In de antwoorden op de schriftelijke vragen van 12 januari 2026 is reeds

aangegeven dat er vanzelfsprekend communicatie heeft plaatsgevonden

tussen het Ministerie van OCW en/of VWS en het BPRC over het amendement

Kostić c.s. en de toekomst van het BPRC.

-     De uitvoering van het amendement heeft namelijk verstrekkende gevolgen

voor het BPRC. Het behoort wat ons betreft dan ook bij de taak en

verantwoordelijkheid van de subsidieverstrekker om goed contact te hebben

met het BPRC over deze gevolgen.

-     Bovenstaande blijkt ook uit de samenvatting en tijdlijn van de communicatie.

Toelichting

Niet van toelichting.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Persoonsgegevens van de opstellen van de nota zijn gelakt.
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1. Kamerbrief

2. Bijlage met samenvatting en
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